

郎朗李云迪 正式移居香港

著名钢琴家郎朗通过申请香港政府推出的“优秀人才入境计划”，昨天正式获得移居香港资格。郎朗11月27日在香港表示，其实他有很多机会成为其他国籍的人，但最终都选择了中国香港，因为不需要改变自己中国人的身份。并且透露自己正努力学好广东话，希望适应香港的生活。

郎朗是“优秀人才入境计划”今年6月启动以来，第一位引入香港的优秀人才。据悉，另一位钢琴王子李云迪，也在上周接获香港入境处通知，参加优秀人才入境计划获得批准，他因要到世界各地演奏，加上每天要练习，最快要到下个月底才有机会赴香港办理手续。

透过优秀人才入境计划申请香港特区护照的人士，在申请获得批准后，首先会得到一年的香港签证，然后看这一年内香港的就业情况，入境处再考虑是否续发签证。在香港连续住满七年则可获得香港永久居民身份。李理

罗嘉良 当上“师长”

几年前，一部由南京军区政治部前线文工团投拍的《DA》师在央视播出后，曾引起了全国军旅影视剧的跟拍热潮，而今，这部被很多观众怀念的军旅大戏故事又将延续。昨天，26集军旅电视剧《狼烟》在浙江正式开机，作为《DA》师的姊妹篇，该剧依然由南京军区政治部前线文工团等单位联合投拍。不过，和《DA》师只有王志文、许晴等明星不同的是，《狼烟》请来了罗嘉良、伊能静、陈慧珊等香港、台湾地区的当红演员。而罗嘉良饰演的是DR师师长，制作方本来锁定的是刘德华，后因华仔没有档期，才不得不放弃。

在昨天的发布会上，罗嘉良对拿到这个角色还有点心惊胆战，“我做梦都没有想到，我会走进当代军人戏。现在，我已经比其他演员提前很多天到部队体验生活，像敬礼走路等简单的军人动作，都花了很多时间。”现在罗嘉良已经军训一个月了，导演夸他状态不错，罗嘉良很开心，“骂我我也不会介意的，演这个角色真是太光荣了，受点委屈无所谓的。”

通讯员 张正海
快报记者 曹锋

周润发 雪天拍片跳舞取暖

贵为好莱坞影星的周润发，日前飞往甘肃兰州，与两位好莱坞影星拍摄耗资四千万美元的新片《苦海》。在零下五度山区拍摄，发哥可谓身处苦海，因热水供应间断，发哥要在天寒地冻的天气下洗冷水澡，冻到跳舞。

刚在美国为电影《满城尽带黄金甲》宣传的周润发，近日马不停蹄，上周五(24日)他又飞往甘肃兰州，为好莱坞电影《苦海》投入拍摄工作。参与此片的，还有曾主演《碟中谍3》的好莱坞小生乔纳森·雷·麦耶斯，以及《寻找梦幻岛》的莱阿·米歇尔。该剧开拍时气温急降至零下五度，并下起大雪来。虽然环境恶劣，但无损发哥心情，身为摄影发烧友的他，一有空便拿着相机捕捉下雪美景，大过摄影瘾。不过在冰天雪地的山区洗澡却令他叫苦连天，当地住宿虽有热水供应，但因供应间断，发哥不时冲到半途便要洗冷水，惟有边洗边跳舞热身，名副其实的冻到跳舞。综合



何勇 资料图片

歌手何勇被羁押

涉嫌打伤吸毒女 正等待精神鉴定

“ 曾患上精神分裂症的歌手何勇又添麻烦。11月27日，有媒体爆出何勇“进去了”的消息。记者前天采访到何勇的父亲何玉生和何勇的辩护律师谭先生，两人均证实何勇现在已被公安部门扣留审查，原因是最近有人向公安局举报，何勇曾经在2001年底殴打一名女子。因为何勇的精神病史，昨天，何勇家人、崔健、张楚等音乐人联名“上书”力保何勇。”

何父 何勇病情可能加重

何勇的父亲何玉生接到记者的电话显得有些激动，他说：“这是5年前的一个案子，一个吸毒的女子说何勇打了他，何勇当时在生病，没有记忆，无法作证。一审判决我们赔偿12万元，后来我们上诉到中级法院，二审法院判原告证据不足，事实不清，我们胜诉了。现在时隔5年，女孩家属还是不依不饶。现在何勇得与警方配合审查，重新做精神鉴定。过几天应该就出来了。”

“爆料人”很久没联系过他了

记者采访到了传闻中的爆料人、曾经多次组织策划摇滚乐演出的黄燎原。他向记者大呼冤枉：“有媒体采访过我，我只说不知道，我从来没说过何

勇进了公安局。我已经很久没和何勇联系过了，今年10月我做演出想请他，他的家人告诉我他现在的状况不适合演出，其他的我就不知道了。”

崔健等音乐人 联名“保”何勇

昨天下午，何勇的家人和好友紧急起草了一份关于何勇病情的情况说明，希望“陈述何勇的病情以及张颖被伤一案的案情事实，更希望大家体谅一个精神病人家长的痛苦和困难，使何勇的案件得到快

速、公正的处理”。截至发稿时，崔健、张楚、梁龙、谢天笑、唐朝乐队成员、姜昕、朱哲琴、黄燎原等音乐界人士已在这份说明材料上签名，在音乐界更多人土签名完毕后将递交给相关部门。

律师 精神鉴定后才能定责任

何勇的辩护律师谭先生告诉记者：“原来原告想追究何勇的民事责任，后来撤诉了。现在他们通过向公安局举报追究何勇的刑事责任。目前是公安局的侦查阶段，我无法接触案件，只能帮何勇做申请取保候审、提供法律帮助之类的事务。现在何勇在拘留所里和其他嫌疑人住在一起，等待接受精神鉴定，但目前还不知道什么时候能做这个鉴定。警方给我们的答复是做精神鉴定需要通过精神鉴定

中心，等待鉴定的人很多，必须排队。所以我们能做的也只有等待。”谭律师说：“何勇患的是狂躁型精神分裂症，案发时间正是何勇病症最重的时候，他完全没有记忆。现在警方需要查何勇的病历加上现在的鉴定结果，判定他在案发时是否具备刑事责任能力，如果没有，何勇就不用承担刑事责任。”另外，记者一直无法与张颖方面取得联系。北晨 娱信

何勇近况

1996年何勇因事业、家庭、情感方面的各种挫折，精神开始不正常。1997年6月，经诊断，何勇患精神分裂症偏执型。此后几度住院，病情多次反复。2001年7月7日，何勇因殴打他人被刑事拘留。其间做过刑事责任能力鉴定，为无刑事责任能力。2001年11月14日，何勇在转院过程中逃跑，直至2002年年初才被家人再次找到。因病情严重，何勇回忆不起逃跑期间的有关情况。2001年12月，何勇涉嫌殴打打名为张颖的女子。2002年2月1日，因纵火被刑事拘留，并再次被鉴定为无刑事责任能力，后来此案通过民事诉讼解决。2003年，张颖启动民事程序，一审判决何勇赔偿12万元。之后，何勇上诉到中级法院，二审法院判张颖方证据不足，发回重审。最终，张颖一方撤诉。2004年8月，基本康复的何勇在贺兰山摇滚音乐节上复出，此后陆续参与了一些演出。2006年，何勇病情再次恶化，4月入院治疗。2006年5月15日，何勇因无力支付住院费用提前出院，靠每天服药稳定病情。2006年9月6日，因张颖一方反复上诉，公安机关再次以刑事案件立案调查，并羁押何勇。

张钰被邀剪彩张口要10万

前日记者从福建一位商家处获悉，他们想请张钰过去剪彩，而张钰却狮子大开口，要价高达10万元。

自上周张钰曝光自己和圈内导演的“性交易”证据之后，她一度被关注。福建的商家向张钰发出了邀请，请她出席他们公司下周的开业剪彩。记者联系上该公司的工作人员，对方表示：“我们觉得张钰最近是话题人物，说白了，我们就是拿她来炒作。”

记者追问张钰的身价到底是多少？这位工作人员颇有怨气地表示：“她简直是狮子大开口，一来就说10万。我说太高了，她马上就说那3万吧，我们还是不能接受这个价格，她最后说2万！不能再少了，请不请随便你！”

那商家的底线是多少呢？工作人员表示：“我们包她来回机票和住宿，出场费是5000。最多就这样了，她又不是大明星，身价凭什么上万？”这位工作人员还告

费玉清妈妈助阵儿子南京个唱

儿行千里母担忧，费玉清的妈妈也是一样。12月16日，儿子将在南京奥体中心体育馆举行个人演唱会，做妈妈的，当然希望在儿子的身边才安心。不过，费妈妈也有一点小小的私心，那就是南京是她有生之年一直都很向往来的美丽城市，这次她不顾高龄，要来为儿子的南京演唱会助阵，顺便也可来南京观赏游览南京这座具有很深文化底蕴的“六朝古都”。

记者日前联系费玉清经纪人奚宜时获得消息，这次费玉清的妈妈自己提出，要12月16日随费玉清一同来南京助阵观演。费玉清的妈妈表示，南京是她一直都很向往的美丽城市，加上近年来听不少台胞说南京近年来各方面建设很快，更加美丽，而且南京百姓也很好客、文明，这使她不顾高龄，下决心跟着儿子来南京。一方面，她要为儿子的演唱会助阵，另一方面，她也想好好参观南京。此外，费玉清的妈妈听说，演唱会将在南京奥体中心体育馆内举行，此馆是新



造的，设施先进，特别漂亮，而费玉清也是台湾地区艺人在此新馆举办演唱会的第一人，她感到十分荣幸。

费玉清和哥哥张菲都是一对大孝子，他们年少时父母离异，现在父亲跟张菲住，母亲跟费玉清住。兄弟二人都很孝敬双亲，是台湾演艺圈有名的孝子。据说，两人每年给父母的赡养费总额已超过1000万台币。张菲经常说：“我们都为父母而活，他们是我们生命中最重要依归，所以我们对父母的爱不吝嗇。”

通讯员 刘君
快报记者 曹锋

美国影人抢拍“南京大屠杀”

明年是南京大屠杀遇难同胞70周年纪念，从去年开始，中国导演陆川、唐季礼，以及美国著名制片人泰德·莱恩塞斯、杰拉德·格林等纷纷将目光投向这个历史事件。不过，有一部关于南京大屠杀的纪录片已于日前率先登陆美国，并引发了轰动，这便是美国人朗恩·乔瑟夫筹备十年拍出的《南京梦魇》。

日前，电影《南京梦魇》在美国的加州、华盛顿州等地试映50多场，每场几乎都是座无虚席，有时甚至连走廊和门外都站满了人。许多美国观众边看边流泪，放映结束之后，人们还沉浸在震撼中无法自拔。

据报道，该片的制片人朗恩·乔瑟夫25年前就看到了关于南京大屠杀的文字记录，当时他就决定写一本关于南京大屠杀的书稿，并花了20年的时间收集资料。正当他动手写书的时候，著名的华裔女作家张纯如的《被遗忘的大屠杀：1937南京浩劫》问世了。于

是，乔瑟夫放弃了写书的计划，转而准备用镜头来记录历史。经过近十年的筹备，《南京梦魇》于2005年正式开拍，影片所花费的近10万美元全部是乔瑟夫自己的积蓄。

由于这部纪录片十分轰动。许多在美国的华人被深深打动，主动在影院当场捐钱，希望能够用这些钱来宣传这部纪录片。目前，在试映成功之后，乔瑟夫将10000个拷贝销售或赠送给了有关人士，并赠送了500个拷贝给美国的主流大报。目前，制作者正在准备将这部纪录片推向日本。

另外，由美国在线投资的纪录片《南京》也于近日基本完成了拍摄，该片改编自美国华裔作家张纯如著作《被遗忘的大屠杀：1937南京浩劫》。目前，中国中央电视台已经花巨资购买了这部片子在中国的播放权。而该片还有望送往明年1月的圣丹斯电影节以及5月的戛纳电影节。

新闻午报



诉记者：“张钰在电话里面表示，她如果出来商演，节目包括她拿手的民歌演唱《青藏高原》《好日子》等，她还信心十足地说保证我们开业那天人气旺，让大家开开心。”

记者致电张钰，问及商家邀请她一事，她承认确有此事。“还不是想借我吸引人气，我觉得自己绝对有这个能力。”谈到价格，张钰说：“2万是我的底价，低于这个数目我是不会考虑的。”综合